



銀娛GEG



國情教育(澳門)協會

NATIONAL CONDITIONS EDUCATION (MACAU) ASSOCIATION

銀娛澳門盃青少年國情知識競賽 獲獎生赴黔考察

由國情教育(澳門)協會主辦，銀河娛樂集團冠名贊助，以「中國夢、澳門情」為主題的「銀娛澳門盃 - 第六屆青少年國情知識競賽」日前順利落下帷幕，為了增強澳門青少年對祖國的歸屬感、自豪感和認同感，加強與內地的交流與學習，主辦方組織獲獎學校師生於早前赴貴州參觀交流。期間，參訪團拜訪了貴州省委統戰部、港澳辦、教育廳等政府機構，受到相關領導親切接見。在交流過程中，學生們踴躍發言，顯示出對國情知識的濃厚興趣與深刻理解。

早前，獲獎學生貴州參訪團一行拜訪了貴州省委統戰部、港澳辦等機構，受到貴州省港澳辦主任王揚、省委統戰部副部長王茂愛、處長楊震環、副處長王海以及省教育廳王睿主任等熱情接待。

王茂愛向拜訪師生們介紹了貴州省的基本情況以及貴州與澳門的淵源。他表示，澳門與貴州同飲一江水、同是一家人。雖然貴州省與位於珠江口的澳門特區距離逾千公里，但一條珠江卻把澳門與貴州緊密地連結了起來。正所謂「我住江之頭，君住江之尾」，千里情誼一江牽。在澳門特區連接多年的秋冬季遭受鹹潮威脅之時，貴州天生橋一級電站實施經國家防總批准的「珠江壓鹹補淡應急調水方案」，為受鹹潮影響的澳門特區及時補淡蓄水，此舉使澳門居民可暫時免除「喝鹹水」之苦。

此外，王茂愛副部長也表示，隨著貴州與澳門兩地的經貿文化交流的機會增多，他歡迎澳門的同學多來貴州，實踐生活，感受多彩貴州。參訪團一行分別參觀了貴州著名的黃果樹瀑布、夜郎洞景區，感受了山水自然的奇觀；在天龍屯堡古鎮，觀看中國戲劇史上的活化石 - 地戲；以及本次交流活動「紅色之旅」的重要一站 - 遵義會址，中國共產黨在這裡召開了著名的「遵義會議」，而成為中國革命的轉折點。

通過本次「貴州之旅」，令澳門青少年親身感受中華民族大團結的精神，進一步增強澳門青少年對祖國的歸屬感、自豪感和認同感。亦有學生表示，通過今次交流活動，令她對貴州有了新的認識，飲水思源，我們理應對貴州之於澳門的潤物細無聲深懷感恩。



銀娛GEG



榮譽團長、銀河娛樂集團董事程裕昇表示，希望同學們有更多機會瞭解祖國，思考他們自己將來的定位，眼界放得更長遠、更寬更大。團長、國情教育協會會長王海濤表示，協會已連續六年成功舉辦「澳門青少年國情知識競賽」，今年活動以「中國夢、澳門情」為主題，參訪團的同學都是從七千多名學生中競選出來的，這次能有機會前往貴州，親身感受「中國夢」深刻涵義的同時，也親身感受中華各民族大團結的中國力量，是一次難得的學習機會，同學們對國情知識的興趣和認識大大超出預期。

- 完 -



銀娛 GEG



國情教育(澳門)協會

NATIONAL CONDITIONS EDUCATION (MACAU) ASSOCIATION

圖片說明：



P001：參訪團成員與貴州省委統戰部、港澳辦、教育廳等政府機構代表合影。



銀娛 GEG



國情教育(澳門)協會

NATIONAL CONDITIONS EDUCATION (MACAU) ASSOCIATION



P002：中學組的同學們在黃果樹瀑布前合影留念。



銀娛 GEG



國情教育(澳門)協會

NATIONAL CONDITIONS EDUCATION (MACAU) ASSOCIATION



P003：團員們參觀並聆聽導賞員講解「黔南第一山」天臺山的自然人文特色。



銀娛 GEG



國情教育(澳門)協會

NATIONAL CONDITIONS EDUCATION (MACAU) ASSOCIATION



P004：獲獎學生參觀遵義會址，認識「遵義會議」的歷史由來。